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гр. София,  22.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 22.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 14209 по описа за 2019 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 09:44 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] е редовно призован, представляван е от адв. Д., с 

приложено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ - С. – редовно призован, представлява го юрисконсулт Й., който днес 

представя пълномощно.  

За СГП се явява прокурор К.. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея заверени преписи на: три броя фактури, 

договор за поръчка, банкови извлечения от сметки; административната преписка, 

която е представена от ответника под опис, с изявлението, че е в цялост. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА и обстоятелството, че с жалбата не са заявени доказателствени 

искания. 

Адв. Д.: Поддържам жалбата. Не възразявам да се приеме административната 

преписка. Във връзка с възражението за неподписване на РА, моля да ми дадете 

възможност да получа копие от приложените на компактдиск сертификати за 

електронни подписи. 

Юрисконсулт Й.: Оспорвам жалбата и представените с нея доказателства. Те са 

представени едва за пръв път в съдебното производство. Моля да приемете 

преписката. По направеното доказателствено искане на жалбоподателя заявявам, че 

съм извършил проверка – актът е подписан с електронен подпис. Нямам 

доказателствени искания. 



ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат писмените доказателства. Нямам доказателствени 

искания. 

Адв. Д.: Във връзка с оспорването моля да допуснете съдебно-счетоводна експертиза, 

за което моля да ми дадете възможност да формулирам задачи. 

Въпреки данните за проявено процесуално бездействие от страна на жалбоподателя, 

СЪДЪТ приема, че следва да даде възможност на същия, в 7-дневен срок от днес с 

писмена молба, с препис за ответника да формулира задачи към съдебно-счетоводна 

експертиза, като относно допустимостта на същата СЪДЪТ ще се произнесе, 

съответно в закрито заседание. 

На адвоката на жалбоподателя ДА БЪДЕ ПРЕДОСТАВЕН запис от компактдиска на 

л. 92 от делото. 

ДАВА възможност на адвоката на жалбоподателя, след запознаване със съдържанието 

на този компактдиск да формулира и други доказателствени искания. 

За събиране на доказателства  

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 19.10.2020 г. от 09:30 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:53 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


